EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: XYNTHPHXH KAI

HEPI®EPEIA A.M.O. AITIOKATAXTAXH TMHMATQN
I'ENIKH AIEY®OYNXH TQN XEIMAPPQN AEYKOTI'EIQN-
ANAINITYEIAKOY HPOI'PAMMATEMOY XPYZOKE®AAOY TOY A.
HEPIBAAAONTOX KAI YIOAOM®QN NEYPOKOIIIOY TOY N. APAMAX

AIEYOYNXH TEXNIKQN EPT'QN
HHEPIOEPETAKHYX ENOTHTAX APAMAX
TMHMA AOMQN IIEPIBAAAONTOX

ANAAYTIKH NPOMETPH2H

A. OMAAA A" XQMATOYPI'TKA 'EPT'A ITIPOXTAXIAYX KOITHX
KAI ITPANQN

1. Moapddoon AEKK o€ cuAloyikd cuotnua omofAntov pe kowdikod EKA peopatog
AEKK 17.01.01, 17.02.02, 17.02.03, 17.03.02, An6pAnto kabapécewv (Kabapd

andPfAnTa oTAoV GKVPOSENATOS, AGPAATOV, TAoKooTpOcE®V) (A.T.1) NAOIK N\
1n

Kot eKTiunon 1.300,00 T6vor
I'ENIKO XYNOAO 1.300,00 tovor

2. Moapadoon AEKK cg cuAloyikd cootnua amofAntov pe kowdwod EKA pevpatog
AEKK 17.09.04-1, AnopAnta kabapécewv (avapukto amdfAnto domiov okupodENatog,
ACPAATOV, TAAKOCTPMOGEMY LE YOUATO, ATOPANTA EKOCKAPDOV OTWG TEPICTELN YOUATOV
Ao WOTIKA €pYa, EMAPPAOS OTAMGULEVOL oKVpodEpnatog) (A.T.2) NAOIK N\10.9

KT’ eKTipnon 800.00 Tovor
I'ENIKO XYNOAO 800,00 tévor

3. ®opToekPOPTOOT TPOTOVIMV EKCKAPNC YOUMI®V 1 NUPPAYDIDY Kot OUUOYIAK®V [LE TNV
petagopd og omoladnmote anodctact (A.T.3) NAYAP 2.01

an6 AEKK A.T.1 kot A.T.2 2.100 tévor=2.100/2,4=875u3 875,00 pu3
amd utikd tov A.T.5 = 20.000u3  20.000,00 p3

YYNOAO 20.875,00 p3
XTpoyyvrevon 25,00 u3
IF'ENIKO XYNOAO 20.900,00 p3

4. Mopomon yorwomv empaveidv yia enevovon (A.T.4) NAYAP 3.04

[Ma emévovon pe orupOdE aVAVTL Kol KOTAVTL TOV dV0 TEXVIKMOV
(uKog emévovomg S HETPA, SLOTOUN ETEVOLONG KAT EKTIUNGT TP, 4L TuOUEvag, 3u TPaveg,
nepipeTpoc=10p)

kat’ extipnon 4X((3+4+3)X5)= 200,00 p2
I'ENIKO XYNOAO 200,00 p2
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5. ExBavOivoelg — S1omAativoElg KOITMV TOTOUMY 1 PEULATOV LE ¥p1oT Uy ovikod eEomAiouo 0.
Me 1 @OpT®mON TOV TPOIOVIMV £ AVTOKIVIITOV KOl THV LETAPOPE GTOV YMdpo omdBeonc 1
andppyng oe omotadnmote amodotacn (A.T.5) NAYAP 3.06.02

Xeipappog Xpvookepaiov Khddog EEoyng 1.100X10X0,50= 5.500,00 pu3
Xeipoappog Xpvookepaiov 3.700X24X0,50= 44.400,00 pn3

Xeipoppoc Agvkoyeiov 5.000X32X0,50 80.000,00 p3

YXYNOAO 129.900,00 p3
XTpoyyvrevon 100,00 p3
I'ENIKO XYNOAO 130.000,00 p3

6. Aldotpwon tpoioviov ekokapns (A.T.6) NAYAP 3.16

and eutika tov A.T.5 = 20.000u3 20.000,00 u3
I'ENIKO XYNOAO 20.000,00 p3

7. Exoxapn OepelMov texvikdv Epymv o€ £€60¢pog youmoes- nuiPpayddes (A.T.7)
NAYAP 3.17

o) [Na éva teyvikd kifotoedn oxetd 2X2, Mnkog 14 pétpa.

Yopa teyvikov  [(1+2,60+1)X(0,50+0,15+0,30)]X(14-(0,70+0,70))= 55,06 p3
Oepédelo mTepLYOTOLY OV 2X8X0,70X0,80= 8,96 n3
nTEPVYOHTOLYOL 2X(lap + 10€£)X(2,60+0,90)X 1= 14,00 p3
2OVoAo Y10 £vo TELVIKO 2X2 78,02 n3

B) I'a éva teyvikd coinvotd @100 eykipoticuévo,
oyog eyKiPotiopov 20 ek., pnkog teyvikov 10 pérpa.
Eykipotiopndc cornvoong @100

[(1+1,60+1)X(0,20+0,10)]X(10-(0,70+0,70))= 9,29 n3
Ocuédelo mTepLYOTOIY MOV 2X7X0,70X0,80= 7,84 n3
TTEPLYOTOLYOL 2X(lap + 10€£)X(1,60+0,90)X 1= 10,00 p3
Y0vVoAo Y10 £vo cOMVOTO TEXVIKO @ 100 27,13 pn3

v) T emévdvon pe okupdOEpa avAavTL KoL KOTAVTL TV dV0 TEYVIKOV
(uKog emévovong 5 pétpa, dtatopn EnEVOVONG TPATELOEIONG
Kat ektipnon 4p mobuévag, 3p mpavég, mepipetpoc=10p)

kat’ ektipnorn 2X2X5X((3+4+3)X0,20)= 40,00 p3
and coplavér A.T.15 150u3X3/2=225u3= 225,00 p3
YXYNOAO 370,15 p3
Y1poyyvrevon 29.85 n3
I'ENIKO XYNOAO 400,00 p3

8. Kataokeun cupmiespévon avay®potog amd vAkd mov &xovv npookopichel eni tomov (A.T.8)
NAYAP 5.02

and v ekokaen tov A.T. 5
META TNV ATTOMAKPUVGON TWV QUTIKWV
ouvTAPNON avaxwudtwy  130.000,00-20.000,00=110.000,00 u3 110.000,00 p3
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9. Emydoeic opuypdtov pe mpoidvto EKoKAP®V Y0PIG 1010ITEPES AMAUTHGELS CLUTVKVMOONG
(A.T.9) NAYAP 5.03

o) ['a éva teyvikd kifotoedn oxetd 2X2, Mnkog 14 pérpa.

Yopa teyvikov  [(lop+16e£)X(2,60+0,15)]X(14-(0,25+0,25))= 74,25 n3
nTEPVYOHTOLYOL 2X(1ap + 10€£)X(2,60+0,90)X(1-0,25)= 10,50 p3
2OvoAo Yo Evo TELVIKO 2X2 84,75 p3

B) I'a éva teyvikd coinvotd @100 eykipoticuévo,
ndyoc eykipoticpov 20 k., pirog texvikod 10 pétpa.
Eykipotiopndc cornveong @100

(1op+16e£)X1,60X(10-(0,25+0,25))= 30,40 p3
TTEPLYOTOLYOL 2X(1ap + 10£)X(1,60+0,90)X(1-0,25)= 7,50 n3
2HvoAo Y10 £va oM VOTO TEXVIKO @ 100 37,90 n3
a6 coplavet (A T.7-A.T.15) 225-150=75 75,00 p3
YYNOAO 197,65 p3
Y1poyyvievon 235 pu3
IF'ENIKO XYNOAO 200,00 p3

10. E&uylovtikég oTpdoelg te oo aAK®OoT vAKd, e Opavotd vikd Aatopeiov (A.T.10)
NAYAP 5.09.02

a) ' éva teyvikd kiPotoedn oxetd 2X2, Mikog 14 pétpa.

"Edpaon teyvikov oxeton 14X4,60X0,50= 32,20 u3
Y0VoAo Y10, £vO, TELVIKO 2X2 32,20 pu3
YXYNOAO 32,20 p3
X1poyyvievon 7.80 n3
I'ENIKO XYNOAO 40,00 p3

11. Agrovpyio epyoTa&lok®v avTANTIKOV GLYKPOTNUATOV AVIANTIKA cvuykpotipoata diesel 1y
Bevivokivnra. loyvog 10,0 £éwg 20,0 HP (A.T.11) NAYAP 6.01.01.05

amd coplaveT Kot TEYVIKA KOT eKTiUN o 100,00 h
I'ENIKO XYNOAO 100,00 h

12. TornoBéton cvppatokiBotiov 1| GUPUATOKVAIVOp®V, evtog Voatog (A.T.12)
NAYAP 8.03

a6 coplaveT Kot exTipunon 50,00 p3
I'ENIKO XYNOAO 50,00 p3

13. TIpounBeto cuPUATOTAEYUATOG KOl GUPUAT®V GUPUOTOKIPOTIOV e omAd YoABAviouo
(A.T.13) NAOAO B65.1.1

Eva cvppatokifortio dactdoemv unkog =3,00u, midtog = 1,00, Vyoc=0,50p.

Ecotepucéc pdrvec ava 1,00 pétpo

Emopaveio cuppoatoniéypatog evog cupuatokopmtiov=
(4X0,50X1,00)+(2X1,00X3,00)+(2X0,50X3,00)= 11,00 p2
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Bapog cvppatoriéypatog yio 100 cuppoatokorfotio

100X11X1,70kg/n2 1.870,00 kg
YTpoyyvievon 30,00 kg
I'ENIKO XYNOAO 1.900,00 kg
oatvov (A.T.14)
NAOAO B65.2

éva cupuaToKIPOTIO dtotdoewy unkog =3,00u, mAdtog = 1,00u, dVyoc=0,50p.
Ecwotepucéc pdrvec ava 1,00n
EMPAVELN EVOG GUPLLOTOKOPBOTION

(4X0,50X1,00)+(2X1,00X3,00)+(2X0,50X3,00)= 11,00 p2

EMEAve cuppoToTALYpatog Yo 100 cuppotokolBdtia
100X11= 1.100,00 p2
Y1poyyvievon 0,00 p2
I'ENIKO £YNOAO 1.100,00 p2

15. IImpwon eatvev (A.T.15) NAOAO B65.3

éva cupuaToKIPOTIO dotdoewy unkog =3,00u, mAdtog = 1,00u, dVyoc=0,50p.
Ecwotepucéc pdrvec ava 1,00n

Oykog evog ovpuatokopwtion=0,50X1,00X3,00=1,50u3 1,50 p3
Oyxog 100 cvppotokolpotiov 1,50%100 = 150,00 p3
XTpoyydrevon 0,00 n3
I'ENIKO XYNOAO 150,00 p3

16. Awpopewoig empaveiog edpacemg odootpopdtov (A.T.16) NAOAO N\AO1
BeAtioon dpdpov mpdcBacng Mrroc 6popov=800,00 pétpa
[TAdtog dpopov 5 pétpa 800X5= 4.000,00 p2

17. Kataokeun amdlod KUAVOPOLUEVOL 000CTPMUOTOS OYPOTIKMV 000V, HE TNV TPoun0ELa Tov
apyol LAIKOL BpavGTOV VAIKOD AATOUEIOL TNV GTOAO TOV CVTOKIVIITOL KoL TV HETAPOPE 0md
omotadnmote andotact (avd u3 wpoundevopévov cvumiecspévov vakov) (A.T.17) NAOAO N\
Iol.1A

BeAtioon dpdpov mpdcPacng Mrkoc 6popnov=800,00 pétpa
[TAdtog 6popov 5 pétpa, mhyog Bpavetod VAIKOD 20 eK. GUUTIEGUEVOV.

800X5X0,20= 800,00 p3
EMEY OO TEXVIKOV 13,50X8*0,70= 75,60 p3
YXYNOAO 875,60 p3
X1poyyvievon 24,40 p3
I'ENIKO XYNOAO 900,00 p3

OMAAA B KATAXKEYEZX AITO XKYPOAEMA

1. Eviotumor i cdnpotumol emmédmy empaveidv (A T.18) NAYAP 9.01
a) T éva teyvikd Kifmtoedn oxetd 2X2, Mnkog 14 pétpa.
[MAaivéd eEmtepicd pali pe To domho oxvpodepa 14X2X2,75= 77,00 pn2
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[TAaivéd ecoTepika 14X(2,00+2,00+2,00) 84,00 2

[Ttepu/yot eEwTePIKA KomdKio 2X8X(2,60+0,90)= 56,00 p2
[Ttepuv/yot ecotepikd  2X[(8X(2,60+0,90))-(2,00X2,00)]= 48,00 p2
[TAaivé mtrepvydTOTYOV 2X2X(2,60+0,90)X0,25= 3,50 pu2
Oepého mrepuydtoryov 2X[(8X2X0,70)+(2X0,70X0,70)]= 24,36 p2
YOVoAo Y10, £vo. TELVIKO 2X2 292,86 12

B) I'a éva teyvikd coinvotd @100 eykipoticuévo,

ndyoc eykipoticpov 20 k., pikog texvikod 10 pétpa.

[Mhaiva eEotepucd 10X2X1,60= 32,00 pu2
[Ttepu/yot eEmTepkd Kamakio 2X7X(1,30+0,90)= 30,80 pu2
[Ttepuv/yot eowtepikd  2X[(7X(1,30+0,90))-(1,60X1,60)]= 25,68 p2
[Mhaiva trepuydTotyov 2X2X(1,60+0,90)X0,25= 2,50 p2
Oeuélo mrepuydtoryov 2X[(7X2X0,70)+(2X0,70X0,70)]= 21,56 p2
YOvoho Y10 £va oM VOTO TEXVIKO @ 100 112,54 p2

v) T emévdvon pe okupdOEpa avAVTL KoL KOTAVTL TV dV0 TEYVIKOV
(uKog emévovong 5 pétpa, datoun EnEVOVOTG TPATELOEIONG
Kat ektipunon 4p mubuévag, 3p Tpavég, mepipetpoc=10p)

Kot extipnon 2X2X2X((3+4+3)X0,20)= 16,00 p2
2vvoro 421,40 p2
XtpoyyvAgvon 8.60 u2
I'ENIKO XYNOAO 430,00 p2

2. Mopaywyn, petapopd, 0140Tp®ON, GLUTHKVOGCN Kol GLVTHPNON oKLVPodERATOC. [a
KaTaoKELES omd okvpddepa katnyopiog C16/20 (A.T.19) NAYAP 9.10.04

a) T éva teyviko Kifmtoedn oxetd 2X2, Mnkog 14 pérpa.

"Edpaon teyvikov oxeton (14-(2X0,70))X4,60X0,15= 8,69 u3
"Edpacn Ocpéito Itepuydtoryon 2X8X0,70X0,15= 1,68 u3
Y0VoAo Y10, £vo, TELVIKO 2X2 10,37 u3

B) I'a éva teyvikd coinvotd @100 eykipoticuévo,

néyoc eykipwticpov 20 k., pikog texvikod 10 pétpa.

"Edpacn Oeuédio [tepuydtorov 2X7X0,70X0,15= 1,47 u3
Y0voAo Y10 £vo cOMVOTO TEXVIKO @ 100 1,47 u3
v) o enévovon e oKLPOSEUD OVAVTL KO KATAVTL TOV OVO TEYVIKMOV

(uKog emévovong 5 pétpa, dtatoun ETEVOVONG TPATELOEIONG

Kat ektipnon 4p mobuévag, 3 tpavés, mepipeTpoc=10p)

kat’ ektipnorn 2X2X5X((3+4+3)X0,20)= 40,00 p3
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XHvoro 40,00 p3

YXYNOAO 51,84 p3
Y1poyyvievon 3.16 p3
I'ENIKO XYNOAO 55,00 p3

3. Tlopaywyn, LETOEOPAE, SIUCTP®GCT], CLUTHKVOGCT] KOl GLVTIPNOT 6KLPOdERaTOC. [a
KATOOKEVEC amd okvpddepa katnyopiag C25/30 (A.T.20) NAYAP 9.10.06

a) T éva teyviko Kifmtoedn oxetd 2X2, Mnkog 14 pérpa.

Zopo TEYVIKOD ((2,60X2,60)-(2X2))X14= 38,64 n3
Oeuélelo TTEPLYOTOIY®V 2X8X0,70X0,70= 7,84 n3
ntepuyotoyol 2X[((8X(2,60+0,90))-(2,60X2,60)]X0,25= 10,62 p3
Y0vVoAo Y10, £vo. TELVIKO 2X2 57,10 pu3

B) I'a éva teyvikd coinvotd @100 eykioticuévo,
nryog eykipotiopod 20 k., pnkog teyvikov 10 pérpa.
Eyxifotiopdg corivoong @100

((1,60X1,60)-(3,14X1,20X1,20/4))X10= 14,30 p3
Oeuélelo TTEPLYOTOIY®V 2X7X0,70X0,70= 6,86 u3
ntepuyotoyol 2X[((7X(1,30+0,90))-(1,60X1,60)]X0,25= 6,42 p3
Y0voho Y10 £vo 6 VOTO TEXVIKO @ 100 27,58 u3
XYNOAO 84,68 n3
Y1poyyvievon 5,32 pu3
I'ENIKO XYNOAO 90,00 p3

4. TIpounBero Ko TposOnKn Tposiktv Tpochitwv 6to orvpodepa. [lpdocuikta peiwong Adyov
vepo¥ pog toévto, katd EAOT EN 934-2 (A.T.21) NAYAP 9.23.02

Kot extipnon 200,00 Kg

5. [TpounBeta ko TpocsOkn TpoouikT®v Kot Tpocshétwv 6to okvpodepa. [Ipdokta Tpostaciog
évavtt tayetov (aepoktikd), katd EAOT EN 934-2  (A.T.22) NAYAP 9.23.03

Koart ektipnon 200,00 Kg

6. [TpounBeta ko toroBETnom 610MPov oTAMG 0D GKLPOSEUAT®V VIpaVAKAOV Epywv (A.T.23)
NAYAP 9.26

a) [ éva teyviko Kifmtoedn oxetd 2X2, Mnkog 14 pérpa.

SOU0 TEYVIKOD 210,53kg/upuX14pp= 2.947.42 Kg
TTEPLYOTOLYOL [Tivaxag 1 978,05 Kg
B) I'a éva teyvikd coinvotd @100 eykipoticuévo, Kg
nryog eykiPotiopod 20 k., pnkog teyvikov 10 pétpa. Kg
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TTEPLVYOTOLYOL [Tivaxag 2 735,60 Kg

XYNOAO 4.661,07 Kg
XTpoyydrevon 138,93 Kg
I'ENIKO XYNOAO 4.800,00 Kg

7. TlpounBeia, petagopd otn BEon £yKOTAGTAONGS, Kol TOTODETNOT TPOKATAGKEVUGUEVOV
toeviocovev kota EAOT EN 1916 ToiuevtoowAnveg amoyétevong kKAdcewg avtoyng 120
katd EAOT EN 1916 Ovopaotikng dtapétpov D1000 mm (A.T.24) NAYAP 12.01.01.07

IMa éva teyvikd coinvotd @100 eykifoticupévo,
mhryog eykipotiopod 20 k., unkog teyvikov 10 pérpa. 10,00 pp

8. XaAvPovog omAoHOG GKLPOJEUAT®VY, XOADBIVO dopikd TAEyua B5S00C (A.T.25)

NAOAO B30.3

o) ['a éva teyvikd coinvotd @100 eykipoticuévo,

néyoc eykipoticpov 20 k., uirog texvikod 10 pétpa.

EyxiPotiopndc corvoong @100 dumdd niéypa T251B ®8/20 (3,75kg/u2)

Eupadov [(4X1,50)+(4X1,30)]X10= 112,00 p2
112u2X3,75kg/n2= 420,00 kg

B) I'a emévovon e oKLPOSELD OVAVTL KO KATAVTL TOV 0VO TEYVIKDV

(uKog emévovong 5 pétpa, datoun ETEVOVOTG TPATELOEIONG

Kot ektipnon 4p mobuévag, 3pu Tpavés, mepipeTpoc=10p)

povo mAéyua T251B ®8/20 (3,75kg/u2)

Eppadov 4X(3+4+3)X5= 200,00 p2

200u2X3,75kg/n2= 750,00 kg

YYNOAO 1.170,00 Kg

XTpoyydrevon 30.00 Kg

I'ENIKO £XYNOAO 1.200,00 Kg
EAEI'’X®HKE KAI @EQPHO®HKE EI'KPI®OHKE
Apapa 26-10-2020 Apdpa 26-10-2020 Apbpa 26-10-2020
O peleTnTig H IIpoictapévn tov Tunpatog O Ilpoictdpevog

Aopov Iepipdriovtog g Alvong Teyvikov Epymv
Kopakacidov Mopia Kepalidov Avdpovikn 210Mpomovioc B®eddmpog
[MoArt. Mnyovikog T.E. IoAtucog Mnyovikdg Tomoypdpog Mnyavucog

Wnoewakd vnoyeypapuévo ané MARIA
KARAKASIDOU

Huepounvia: 2021.07.22 10:23:29 YeAda 7
EEST

Attia: AKpLBéc avTtiypago
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